
Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.

  
 Szám: 38-12/2010.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. augusztus 19-én 
14,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme
                        Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak:  Németh Sándor polgármester,
Mocsári Attila alpolgármester
Dr. Kovácsné Dr. Kurucz Rita
Nagy László 
Prótár Richárd helyi képviselők
Dr. Horváth Éva jegyző
Lakosság részéről 1 fő

Távolmaradását előzetesen bejelentette:
Szakonyi Imre helyi képviselő

I. 
Napirendek tárgyalása előtt

Németh  Sándor  polgármester:  Köszönti  a  képviselőket,  megállapítja,  hogy  az  ülés 
határozatképes, mivel azon a polgármester és négy fő helyi képviselő jelen van. Javaslatot 
tesz az ülés napirendjére:

1. Dr.  Szántó  Imre  Általános  Iskola  és  Óvoda  működési 
dokumentumainak jóváhagyása

     Előadó: Németh Sándor polgármester

2. Intézményfenntartói  társulási  megállapodás  jóváhagyása  a  Teréz 
Anya Szociális  Integrált Intézmény közös fenntartására

     Előadó: Németh Sándor polgármester

3. A 2010. évi belső ellenőrzési feladat- és ütemterv módosítása
     Előadó: Németh Sándor polgármester

4. Egyéb ügyek, bejelentések



a.) 2010. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése
     Előadó: Németh Sándor polgármester

b.) Jutalomkeret biztosítása
     Előadó: Németh Sándor polgármester

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat 
hozatala mellőzésével – a napirendi javaslatot elfogadta.

II.
Napirendek tárgyalása

1. Dr.  Szántó  Imre  Általános  Iskola  és  Óvoda  működési 
dokumentumainak jóváhagyása

Németh Sándor: A Dr. Szántó Imre Általános Iskola igazgatója kérte a testület jóváhagyását 
az  intézmény  egységes  pedagógiai  és  nevelési  programjának.  Javasolja  a  testületnek  a 
jóváhagyás megadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

41/2010. (VIII.19.)  számú határozat:
A képviselő-testület a Dr. Szántó Imre Általános Iskola és Óvoda egységes szerkezetű 
Pedagógiai Programját és Helyi Nevelési Programját jóváhagyja.
A testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.
Határidő: azonnal
Felelős: Németh Sándor polgármester

2. Intézményfenntartói  társulási  megállapodás  jóváhagyása  a  Teréz 
Anya Szociális Integrált Intézmény közös fenntartására

            (előterjesztés mellékelve)

Németh  Sándor:  A  képviselő-testület  tagjai  az  írásos  anyagot  a  meghívóval  együtt 
megkapták, annak tartalmát ismerik.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi
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42/2010. (VIII.19.)  számú határozatot:
Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Teréz Anya Szociális Integrált 
Intézmény közös fenntartására létrejött intézményfenntartói társulási megállapodását a 
határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert,  hogy a döntésről Hévíz város Polgármesterét tájékoztassa,  s 
egyúttal felhatalmazza a társulási megállapodás aláírására.
Felelős: Németh Sándor polgármester
Határidő: azonnal

3. A 2010. évi belső ellenőrzési feladat- és ütemterv módosítása
            (előterjesztés mellékelve)

Németh  Sándor:  A  képviselő-testület  tagjai  az  írásos  anyagot  a  meghívóval  együtt 
megkapták, annak tartalmát ismerik.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

43/2010. (VIII.19.)  számú határozatot:
Felsőpáhok  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2010.  évi  belső  ellenőrzési 
munkatervének módosítását az előterjesztéshez csatolt  melléklet  alapján,  az alábbiak 
szerint elfogadja:
A 2010.  évre  szóló  eredeti  belső  ellenőrzési  munkatervben  szereplő  „Országgyűlési 
Képviselő-választások  pénzügyi  elszámolása  felülvizsgálata”  tárgyú  témavizsgálat  a 
2010.  október  3-án  lebonyolításra  kerülő  önkormányzati  választások  pénzügyi 
elszámolásának felülvizsgálatával történő kiegészítésével egyetért. 
Támogatja  az  ellenőrzések  2010.  évi  önkormányzati  választásokat  követő  egyidejű 
elvégzését.
Határidő: azonnal
Felelős:  Németh Sándor polgármester

4. Egyéb ügyek, bejelentések

a.) 2010. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Németh Sándor:  Javasolja a testületnek,  hogy szeptember 24-én 18 órakor tartsák meg a 
közmeghallgatást. Úgy tartja tisztességesnek, hogy ez a testület adjon számot még az éves 
tevékenységéről.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi
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44/2010. (VIII.19.)  számú határozat:
A képviselő-testület a 2010. évi közmeghallgatás időpontját 2010. szeptember 24-én 18 
órára tűzi ki.
A közmeghallgatás helye: Művelődési ház Felsőpáhok, Szent I. u. 74.
A képviselő-testület a rendezvényen lehetőséget biztosít az önkormányzati választáson 
induló jelöltek bemutatkozására is. 
A képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  közmeghallgatás  előkészítéséről 
gondoskodjon.
Határidő: 2010. szeptember 24.
Felelős: Németh Sándor polgármester

b.) Jutalomkeret biztosítása

Németh Sándor: Elmondja, hogy az önkormányzat ez évi gazdálkodása is kiegyensúlyozott, 
megfelelő színvonalú volt. Megtörtént a TEUt pályázat és a LEADER pályázat elszámolása, 
amely során az ellenőrzést  végzők mindent  rendben találtak.  Várhatóan  két  héten belül  a 
támogatási összegek – mintegy 11 millió Ft – az önkormányzat számlájára kerül. A z OTP 
részére  a  folyószámlahitel  összegét  szeptember  közepére  vissza  lehet  fizetni.  Számítása 
szerint  az  év  végére  mintegy  6  millió  Ft  maradvánnyal  számolhat  az  új  testület.  Ennek 
kapcsán  javasolja,  hogy  a  hivatal  dolgozói  részére  a  képviselő-testület  biztosítson 
jutalomkeretet személyenként mintegy 100 ezer Ft nettó összegben. Elmondja, hogy míg más 
önkormányzatoknál  a  pályázati  tevékenység  szinte  minden  mozzanatát  külső,  megbízott 
szakemberek végzik, Felsőpáhokon ezt a tevékenységet a jegyző, illetve irányításával a két 
köztisztviselő  látja  el.  Ezzel  a  kiemelkedő  munkával  jelentős  megtakarítás  keletkezett,  s 
jelentős  összegű pályázati  források álltak ezáltal  a  testület  rendelkezésére.  Ezt  a  példásan 
végzett munkát ismerje el a testület is.

Prótár Richárd:  Javasolja, hogy járulékokkal együtt 2 millió Ft felhasználását engedélyezze 
a testület e célra, hiszen 12 éve alatt egyszer sem ismerte el a testület ezt a fajta munkát.

A képviselő-testület öt szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

45/2010. (VIII.19.)  számú határozat:

A képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  köztisztviselői  részére  a  többéves 
pályázati  tevékenységben kifejtett  munkájuk elismeréseként jutalom kifizetését 
engedélyezi, melyre az általános tartalék terhére munkáltatói járulékokkal együtt 
összesen kétmillió forint fedezetet biztosít. 

Mivel más napirend nem volt, a nyílt ülést a polgármester 15 órakor bezárta.

kmft.

          Dr. Horváth Éva                                  Németh Sándor
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           mb. jegyző                                                  polgármester
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